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1.— Una ganaderia tiene 150 vacas que dan 8 litros diarios cada ona. Para la obtencion de 2 kg de

mantequilla se necesitan 25 litros de leche. Sivende cada kg de mantequilla a 6 €, ;coanto dinero ingresa
cada dia por vender toda la mantequilla?

2.— La temperatora del aire baja seqin se asciende en la atmdsfera a razon de 9° C cada 800 metros.

iA gqué altora vuela on avion si la temperatora del aire arriba es de -81 °C mientras que la temperatora
entierraesde 27 °C?7

3.~ Una modista compra, para hacer vestidos, 110 m de tela por 1.735 €. En cada vestido emplea 2,75
metros, y vende cada vno a 118,75 €. ;Coanto dinero gana?

4.~ La mitad de los habitantes de Salobrefia viven de la agriculture; la tercera parte del torismo y el
resto del sector servicios.
a) ;Qué fraccion de la poblacion de Salobreiia vive del sector servicios?

b) Si Salobreiia tiene 12.000 habitantes, ;cvantos habitantes se dedican a cada cosa?

5.~ Diego ha iniciado vn tratamiento médico para su alergia. Debe tomar tres medicamentos: vnas

pastillas, on jarabe y una crema. Las pastillas las debe tomar cada tres horas, el jarabe cada cvatro y la
crema aplicarla cada dos horas. Si Diego tomd todos los medicamentos a las 8:00 de la maiiana, ja qué
hora los volverda a tomar a la vez?

B.- AMaria le gusta tomar vna mezcla de zomo de naranja y de limon. Un dia llend on vaso hasta la mitad

de 2omo de naranja y la otra mitad de limon. Después de agitar bien el vaso, tomd un tercio del total y
luego lo volvid a llenar con 2zomo de limdn. ;Qué fraccion de liquido habia al final de zomo de naranjo?
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1.— Una ganaderia tiene 150 vacas que dan g litros diarios cada vna. Para la obtencion de 2 kg de

mantequilla se necesitan 25 litros de leche. Si vende cada kg de mantequillaa 6 €, ;codnto dinero ingresa
cada dia por vender toda la mantequilla?

Si150 vacas dan 8 litros cada una, en total dardn: 150 vacas: 8 U 0% aca =200 ltros

Como nos dicen que con cada 25 litros de leche se obtiene 1 paguete de 2 kg de mantequilly, si dividimos los litros
de leche entre 25, obtendremos coantos paguetes de 2 kilos de mantequilla se pueden obtener:

1.200 litros: 2545/, =48 paquetes de 2 kilogramos.
Por tanto, en total se obtienen 48-2 =96 kg de mantequilla
Si cada kilo se vende a 6 evros, en total. El ganadero ingresara:

966 =576 € por la venta de la manteguillo.

El ganadero gana 576 € por la venta de la mantequilla.

2.— Latemperatora del aire baja segdn se asciende en la atmdsfera a razén de 9° C cada 800 metros.

ZA qué altora voela on avion si la temperatora del aire arriba es de -81 °C mientras que la temperatora
entierra es de 27 °C7

Lo diferencia de temperatoras entre arriba y abojo es: h q
TAM/{) - Tﬁmba =27- (_g]) =27+81=108 °C

Como cada varia 9 °C cada 800 metros, vamos a calcolar
cvantas veces varia 9 grados, dividiendo la diferencia de

temperatoras, 108 °C entre los 9 °C: | ﬂ I

108:9=12

Por tanto, 12 veces la temperatora varia 9°C.

Altura

Y con esto ya podemos calcolar la altora del avion, moltiplicando 800 metros por 12 veces:
80012 =9.600 metros

Por tanto, el avion vuela 0. 9.600 metros de altora.

3.— Una modista compra, para hacer vestidos, 10 m de tela por 1.735 €. En cada vestido emplea 2,75
metros, y vende cada uno a 118,75 €. ;Coanto dinero gana?

Empezaremos calcolando los vestidos que se poeden hacer con los 110 m de tela y para ello dividiremos los
10 metros entre los metros que se necesitan para cada vestido:
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Por tanto, con losNO m se poeden confeccionar 40 vestidos. Como los vende a
18,75 € cada vno, para calcolar cvdnto ingresa con la venta de todos los
vestidos, moltiplicamos 118,75 por 40:

40 yestidos 18,75 € =4018,75=4.750 €

vestido
Como se gasta 1.735 € e ingresa 4.750 €, la diferencia entre ambas cantidades
serdn sus beneficios o ganancias:

4750-1.735=3.015 €
Por tanto, la modista obtiene 3.015 € de beneficios.

4.— La mitad de los habitantes de Salobrefia viven de la agricoltora; la tercera parte del torismo y el
resto del sector servicios.

a) ;Qué fraccion de la poblacion de Salobreiia vive del sector servicios?

Si la mitad il viven de la agricoltora y la tercera parte % del torismo, en estas dos

actividades trabajon:
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Por lo que del sector servicios viviran: ———=—
b b ©

Del sector servicios viene 1/6 de la poblacion.

b) Si Salobrefia tiene 12.000 habitantes, ;coantos habitantes se dedican a cada cosa?
Si la poblacion de este magwifico pueblo de la provincia de granada es de 12.000 habitantes:

12.000

Agricultora: %0’612.000 = %-12.000 = =6.000

12.000

12.000 habitantes J Torismo: %0’912.000 - %-12.000 _ —4.000

12.000 = 2000

Servicios - de12.000= 12,000 =
2 2
Por tanto, 6.000 personas son agricultores, 4.000 se dedican al torismo y 2.000 al sector servicios.

5.— Diego ha iniciado un tratamiento médico para sv alergia. Debe tomar tres medicamentos: vnas
pastillas, un jarabe y ona crema. Las pastillas las debe tomar cada tres horas, el jarabe cada coatro y la
crema aplicarla cada dos horas. Si Diego tomd todos los medicamentos a las 8:00 de la maiiana, ja qué
hora los volverda a tomar a la vez?

Como se toma vna pastilla cada 3 horas, vn jarabe cada 4 horas y vna crema cada 2 horas, volverd a

tomarlas todas jontas de noevo mas tarde de 4 horas, luego el ndmero resvltante serd mayor, y por tanto,
calcolamos el minimo comdn mdltiplo de los ndmeros 3,4 y 2.

Para ello antes hemos de descomponer:



3=3
4=2* >  mem(2,3,4)=2"3=12 horas
2=2
Por lo que, volverd a tomar todos los medicamentos 12 horas después.

Los tomard de nvevo a los 8 + 12 = 20 horas

B.— A Maria le gusta tomar vna mezcla de zomo de naranja y de limén. Un dia llend on vaso hasta la

mitad de zomo de naranja y la otra mitad de limdn. Después de agitar bien el vaso, tomd vn tercio del total
y lwego lo volvio a llenar con zumo de limon. ;Qué fraccion de liquido habia al final de zomo de naranja?

Enelvaso hay % de zomo de naranja y % de limon. Sitomamos 1/3
de este vaso, quedaran 2/3 de zomo de naranja y limén. Como la mitad es
naranja y la mitad es limon, queda 1/3 de zomo naranja y 1/3 de zomo de
limdn.

Si loego aitadimos zomo de limén hasta llenar de nvevo el vaso,
hemos aftadido 1/3 de zomo de limdn, lego en el vaso seguird habiendo 1/3
de zomo de naranjo.

Hay 1/3 de zomo de naranja.



